

POSUDEK VEDOUcíHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE:

Autor, student: **LÝDIA KUBEKOVÁ**
Název bakalářské práce: **CENTRUM VOL'NÉHO ČASU DAČICE**
Vedoucí bakalářské práce: **prof. Ing. arch. akad. arch. Václav Girsá**
Konzultanti: **Ing. arch. Martin Čtverák, Ing. arch. Aleš Mikule, PhD.**

1) Kvalita udržení (transformace) původního architektonického konceptu:

Architektonický koncept byl v bakalářské práci dodržen. Dispoziční řešení, funkční využití i materiálové řešení bylo zachováno. Drobnou změnu si vyžádala požární ochrana, autorka změnila umístění protipožárních dveře do vnitřní haly přízemí. Tato změna mění dispozici minimálně.

2) Celková kvalita architektonicko-stavebního řešení:

Nově navržený objekt svou hmotou, charakterem i materiály zapadá do rázu historické zástavby města Dačice. Sedlová střecha s keramickou krytinou, zděná omítaná fasáda a členění okenních otvorů spolupůsobí kontextuálně ve vztahu k okolí. Navržené detaily však dávají tušit, že se jednoznačně jedná o nový dům nikoli adaptaci staršího či pokus o repliku historických objektů.

Technické součásti jsou zpracovány pečlivě a zodpovědně. Detaily jsou promyšlené, přestože jsou v mnohém nestandardní. Podrobnost zpracování dokumentace je dobrá a celkově komplexní.

Méně běžná je konstrukce krovu – autorka použila vlašský krov s kolmými nadkrokvemi. Škoda jen, že se ve velkém sále v patře neuplatňují dřevěné krokve vizuálně skryty pod SDK podkled.

Pozitivně hodnotím i návrh řešení detailu v interiéru vstupní haly, který svou architektonickou střídmostí a čistým detailem navazuje na celkové vyznění domu.

3) Závěrečné hodnocení:

Práce vykazuje vysokou úroveň, která je vyrovnaná ve všech částech práce. Vkusný architektonický návrh novostavby do historického prostředí byl úspěšně převeden do technické dokumentace, jejíž podrobnost a kvalita odpovídá požadavkům na bakalářskou práci. Práci považuji za zdařilou.

Architektonická úroveň: B

Stavebně-konstrukční úroveň: B

Formální úprava a grafické zpracování: B

Navrhované hodnocení bakalářské práce stupněm „B - velmi dobře“.